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Ελασσόνα, 18/11/2014 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

   Ο Εµπορικός Σύλλογος Ελασσόνας, στα πλαίσια των ενεργειών του για τη στήριξη της τοπικής αγοράς 

και την προβολή όλων των καταστηµάτων, αποφάσισε να συµµετέχει ενεργά και φέτος, όπως κάθε χρόνο, 

στις εορταστικές εκδηλώσεις των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς 2015 του ∆ήµου Ελασσόνας . 

  Ο σύλλογος µας καλεί όλους τους καταστηµατάρχες να συµµετέχουν την Παρασκευή 12 ∆εκεµβρίου 

2014 στη  διοργάνωση της «Λευκής Νύχτας», µιας βραδιάς κατά την οποία τα καταστήµατα θα 

παραµείνουν ανοιχτά έως αργά το βράδυ (θα βγει πρόγραµµα),  µε είδη σε προνοµιακές τιµές, µε 

φωτισµένες πλατείες, µε µουσική, µε διάφορες εκπλήξεις και εκδηλώσεις, που θα πραγµατοποιήσουν οι 

καταστηµατάρχες κάθε γειτονιάς.  

  Το κάλεσµα απευθύνεται και στα µαγαζιά υγειονοµικού ενδιαφέροντος, ώστε να συµµετέχουν µε ειδικές 

τιµές, προκειµένου να υπάρξει µια συλλογική προσπάθεια για την επιτυχία αυτής της βραδιάς.  

Πιο συγκεκριµένα προτείνεται: 

Στα εµπορικά καταστήµατα να συµµετέχουν µε ένα ποσοστό έκπτωσης των εµπορευµάτων τους. 

Στα υγειονοµικού ενδιαφέροντος να συµµετέχουν ενδεικτικά µε καφέ έως  0,80€, αναψυκτικά έως 1,00€ 

και αλκοολούχα ποτά έως 3,50€. 

 

  Στο πνεύµα των εορταστικών εκδηλώσεων ο σύλλογος προτείνει τη διοργάνωση διαγωνισµού 

εορταστικής βιτρίνας των καταστηµάτων, βραβεύοντας τις τρεις καλύτερες. 

 

  Ο Εµπορικός Σύλλογος κατά τη διάρκεια των υποστηρικτικών δράσεων θα ενισχύσει όλες τις «στάσεις» 

που θα δηµιουργηθούν στο κέντρο της πόλης, οι εκδηλώσεις του συλλόγου θα ολοκληρωθούν στις 28 

∆εκεµβρίου 2014, ηµέρα Κυριακή, στην κεντρική πλατεία µε την καθιερωµένη ετήσια γιορτή για τους 

µικρούς µας φίλους, που θα περιλαµβάνει, κλήρωση δώρων και άλλες εορταστικές εκπλήξεις.  

Μια βραδιά µε πολλές χριστουγεννιάτικες µελωδίες από την Φιλαρµονική του ∆ήµου Ελασσόνας, υπό την 

διεύθυνση του Αρχιµουσικού κ. ∆ηµητρίου Τσιαβέ και την παιδική χορωδία της Μουσικής Σχολής 

Ελασσόνας ∆ηµητρίου Τσιαβέ, υπό την διεύθυνση της µαέστρου κας Ευλαµπίας Ντούλα  και θα δώσει τη 

δυνατότητα  στους παρευρισκόµενους να γευτούν την «Πρωτοχρονιάτικη Χορτόσουπα του Αη Βασίλη», 

την οποία όπως κάθε χρόνο, θα δηµιουργήσουν και θα προσφέρουν το τµήµα µαγειρικής του ΕΠΑΣ 

ΟΑΕ∆ Λάρισας, αποτελούµενο από καθηγητές, µαθητές και µαγείρους της σχολής  . 

 

  Σας καλούµε να συµµετέχετε όλοι, δίνοντας έτσι ένα ισχυρό κίνητρο στους καταναλωτές να παραµείνουν 

στην πόλη µας, για τα ψώνια των εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς 2015. 

Ο σύλλογος θα αναλάβει τη διαφήµιση, προβάλλοντας την κίνηση αυτή στον τύπο και τα ραδιόφωνα. 

  Παρακαλούµε να απαντήσετε έως την Τετάρτη 26 Νοεµβρίου 2014 για την συµµετοχή σας . 

Για περισσότερες πληροφορίες µπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο: 2493029591 

 

Σας εκφράζουµε εκ των προτέρων τις θερµές µας ευχαριστίες και ευελπιστούµε στην άµεση ανταπόκριση 

σας. 

 

Το ∆.Σ. του Εµπορικού Συλλόγου Ελασσόνας 

 

ΣΥΜΜΕΤΈΧΩ 

ΣΦΡΑΓΙ∆Α ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
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